Prec. 1.27 Puc. 1.28

1.34. TlpaMOyronbHLIH WHT JIHHOH @ = 3 M W WHPHHOK b = 5 M 3a-
KpenJen wapuupho B Touke O (puc. 1.28); H, =4 m; H, == 2 m; o = 60°
Onpegenuts: a) peaxuuu onop A u 0; 6) ycuaue T, HEUﬁXDﬂlIMﬂE s

noabeMa LLHTAa.

Omsgem: a) A = 218 k], - 0 =
= 122 xH (12,5 7c); [06) T—~2.38 I{H




11.31.. Boia aBuieTca B npsAMOYrofbHOM JIOTKe WHPHHOH b = 25 oM
npu Temneparype f = 10° C, OnpeaennTs: a) NpH KaKOM MaKCHMAaJbHOM
pacxoje COXpaHHTCA JaMUHAPHBIA peXXuM, ecid rAybuHa notoka i = 9 oM.

6) npu Kakofi ray6iHe NMOTOKA NPOH30AAET CMeHa PEeKHMOB JBHIKOHUA,
ecan pacxog @ = 0,5 alc.
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111.26. Boma BbiTeKaeT u3 33Kpmmm peaepﬂyapa qepea BHELUHH T
UHANHAPUYecKui Hacafok AuamerpoM d = 10 mum B atmocdepy. Onpene-
JIMTh pacxol Bo/el: a) npH Hapope H = 1,5 M 1 MAHOMETPHYECKOM AABICHUH
1a cBoboaHoi noBepxHoctH Bodwl p,, = 0,20 MIla; 6) npu H = 0,75 M u
p,, = 20 xlla.

Omeem: a) 1,48 n/c;|6 E] 0,48 .TL’CJ
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1v.4. o Tp}fﬁonposnﬂy M3 YYTYHHBIX TPYO AJHHOI ! = 800 u npHu oT-
MeTKax B Hayale H KoHue z, = 9 M H 2z, = 22 M H cpofoaHoM Hanope
B Koune Tpybonposojaa H., = 10 M nojaercs oja. OnpejeninTh HeoHXolu-
MBI Hanop B HaydaJie T]}yﬁonpnﬂnna H MaKCuMaasHoe /1aBJeHHe B HeM II{.;I‘.

pacxone Q = 35 a/c, a TAK)Ke M3NEHCHHE MaKCHWANbHOTO JaBJieHHs
BejitueHIH pacxofia Ha 40Y%, ecau: a) mianietp TpySr d.= 200 wv;
(= 250 mMm. ]

Y kaaauwue. M3 dopmyan (IV.2) crenyer, uto p = pg (H — 2), T. . MaKCHMAML-
HOE JaRfeHHe YCTAHOBMTCA B TOM ceuenluu Tpyfonpomoia, rjie pasHocts H — 2z Byger
MaKCHMaJ b HOH.



